Szinkron vezérl6, T,JK,D,D flip-flop, ismétlg
6,14, 0, 2, 8,11, 5, 3, 9, 1,12,15, 7, 4,13, 10

A kiilénb6z06 FF tipusok gerjesztése az elérni kivant allapotvaltozas eléréséhez:

On |Qner |D T J |K
0 0 0 0 0 X
0 1 1 1 1 X
1 0 0 1 X 1
1 1 1 0 X 0

Az egymas utani allapotk6dok egymas alatti sorokban szerepelnek (ismétld, ezért 10 utan 6):
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A g3 tarolja a binaris kddszo bal széls6, mig a g0 a jobb széls6 bitjét. A gerjesztési fiiggvények
nevében az index arra utal, hogy kddszo melyik bitjét tarolo FF-ot gerjesztik.

DO megvalositasa MX-al, D1 dekdderrel, ezért ezeket nem kell egyszertisiteni.

A T3 fiiggvény egyszeriisitése:
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A J2 fiiggvény egyszeriisitése:
g0
00 01 11 10
0 r N\s 2
8 1
4 5 7 6
8 X [ X | X|X
12 1'3 ' 14
A X XX | X
q3 8 9 1 10
= T 11
ql

J2=q1&q3 | q0&!q1&!q3

A K2 fiiggvény egyszertsitése:



K3= q0&!ql | q1&q3&!ql
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